



2024年9月5日

各 位

会 社 名 株式会社ファンペップ

代表者名 代表取締役社長 三好 稔美

(コード番号:4881 東証グロース)

問合せ先 取締役管理部長兼 CFO 林 毅俊

(TEL. 03-5315-4200)

## 第11回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ

当社が2024年7月22日に発行いたしました第11回新株予約権(行使価額修正条項付)の2024年9月1日から9月5日までの期間における大量行使につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 行使状況

(1)	銘 柄 名	株式会社ファンペップ第 11 回新株予約権
(2)	月初からの交付株式数	674,000 株
(3)	月初からの行使された新株予約権の数及び発 行 総 数 に 対 す る 行 使 比 幸	- 1 6 /40 個(発行総数(/) 1() 53%)
(4)	前 月 末 時 点 に お け る 未 行 使 の 新 株 予 約 権 の 数	33,040 個
(5)	現 時 点 に お け る 未 行 使 の 新 株 予 約 権 の 数	26, 300 個

## 2. 月初からの行使状況

	交付株式数		行使価額	行使された
行使日	新株 (株)	移転自己株式 (株)	(円)	新株予約権の数 (個)
9月2日 (月)	_	_	217	_
9月3日 (火)	247, 000	_	186	2, 470
9月4日 (水)	30,000	_	173	300
9月5日 (木)	397, 000	_	163	3, 970

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数:29,104,800株(うち自己株式数:12株)

以 上